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ＦＭe-niwa平成２８年度 第６回放送番組審議会議事録 

 

開催年月日：平成２９年 ３月１７日（金）１２:００～１３：００ 

開催場所：株式会社 あいコミ 恵庭市島松寿町１丁目２８－１０ 

審議内容：番組編集の基準改定についてと番組全般に関する意見交換 

出席委員数：１０名中、出席８名 

 

【代表取締役挨拶】 

皆様、3月の年度末のご多用の中ご参加くださりありがとうございます。 

ＦＭいーにわも 7年経過し、委員の皆様の協力も得ながら、市民の皆様の理解も得ながら、少し

ずつ、番組の質も向上してきていると実感しますが、より一層番組の充実を図っていきたいと思

いますので、委員の皆様からのご意見を賜れればと思いますので、宜しくお願いいたします。 

 

【審議委員長挨拶】 

 段々と春も到来し、行楽シーズンに突入したので車の移動などでは、ＦＭいーにわを聴いてい

るのですが、残念ながら少し遠出して、支笏湖まで行ったりすると電波が入らなくなったりしま

すが、各地方などに行くと他のラジオ局で合う周波数はないかなと探してみたりします。他の局

を聴くと、いーにわとの違いなどもわかるかと思いますので、是非委員の皆様も地方に行く機会

がありましたら、聴いてみてください。 

  

【事務局より】 

既存の番組編集の基準についての説明と、市民パーソナリティが増えている中で、その内容の

見直しを図りたく、審議委員の皆様からご意見等をいただきたい旨説明。（別紙のとおり） 

  

【ご意見】 

・条文自体には、問題を感じないが、最近の大手メディアの取材報道のやり方には疑問を感じる。 

例えば、目上の方に対しての取材や口の利き方などは注意が必要だと考える。 

・条文を細かくつくって増やし過ぎると、言いたい事も言いにくいなどと言ったことも考えられ

るので、このくらいの内容でいいのではないか。 

・殺人、麻薬等の表現も条文に入っていて驚いたが、それらについても記載しておいたほうが良

いという認識で書いているなら問題ない。 

・（１）の条文で、個人情報の取り扱いについての記載があったほうが良いのではないか。 

 

【回 答】 

・（１）の一般方針の中に、「個人情報の取り扱いについては、保護法に則り十分に留意する」

旨、追記させていただきます。 

 

 

その他、番組全般に関しての意見は無かったため、閉会。 
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【出席者数】 

総委員数  １０名(敬称略) 

  ○ 出席 ８名 坂上（委員長）、田口（副委員長）、 

市川、井上、早川、遠藤、土谷、田中 

○ 欠席 ２名 薬袋、天水、 

○ 放送事業者側出席  ４名 

      代表取締役 三浦孝史、取締役局長 北岡昌洋、 

スーパーバイザープロデューサー 松崎霜樹、職員 三浦真吾、 

 

審議会の答申又は、意見の概要を公表した場合の公表内容 

      公 表 方 法 自局内放送および局内掲示板にて 

      公 表 内 容  上記の概要 

公表年月日  平成 ２９年  ５月 ２日 


